



Стальная Силка

Среда, 25 июля 2012 года, №56 (11262)

Газета Ашинского муниципального района.
Издается с октября 1930 г.



Горячая тема

Важно

Авиация поможет

По распоряжению губернатора М. Юревича для оказания помощи в тушении лесных пожаров привлечен самолет Бе-200.

Он прибыл на Южный Урал из Москвы и уже приступил к работе. Воздушное судно одновременно может забирать до 12 тонн воды.

Необходимость привлечения дополнительных технических средств, в том числе и авиации, была продиктована тем, что вчера на территории области установился пятый, самый высокий класс пожарной опасности.

Министр по радиационной и экологической безопасности Александр Галичин сообщил: «20 июля с 9 до 13 часов спецборт Бе-200 выполнил 6 рейсов и показал высокую эффективность работы. Одновременно на самолете П2006 и вертолете П44 проводится авиаразведка». Наземные силы, задействованные в тушении лесных пожаров, составили более 700 человек и около 200 единиц техники.

По информации ГУ МЧС по Челябинской области, по состоянию на 20 июля на территории шести муниципальных образований области сохраняется чрезвычайная ситуация.

Потуши костер –

сбереги лес!



Дежурные лесной охраны Степан Прозоров и Виктор Жидков ведут патрулирование местности

Фото Сергея Власова

Инна СТАСОВА
апо-si_zam@mail.ru

Постановлением губернатора региона Михаила Юревича от 13 июля в Челябинской области введен особый противопожарный режим, который продлится до 5 августа. Это связано с угрозой распространения лесных пожаров.

В этом году особый противопожарный режим на территории Челябинской области вводится уже во второй раз. Ранее он действовал с 17 апреля по 7 июня. Но статистика неумолима — каждый день в области фиксируют по несколько десятков возгораний. Только за одни сутки — 16 июля — в лесном фонде региона пылало более пятидесяти пожаров, уничтоживших больше 180 га живых насаждений. Всего в Челябинской

области ликвидировано 1 285 пожаров на площади 6 969 га. В Ашинском районе особый противопожарный режим не отменялся с весны. Об этом сообщил руководитель Ашинского лесничества Евгений Шалагин.

— Пока на нашей территории зафиксировано пять пожаров, — свидетельствует Евгений Валентинович. — Последние три случились с 13 по 16 июля. Температура воздуха остается высокой, трава сохнет, все больше и больше обезвоживается почва. Пока пожары возникают на открытых местах. Как только просохнет подстилка в лесу, риск их возникновения еще увеличится, то есть класс опасности все время нарастает.

Основными факторами ухудшения лесопожарной обстановки в Челябинской области стало и малочисленность осадков, и повышение температуры воздуха, и ветреная погода.

— Выпадающих осадков недостаточно для того, чтобы сбить уровень опасности, — констатирует руководитель. — Нужно как минимум 5 мм осадков, это примерно одно ведро на один кв. м.

Непосредственно перед началом пожароопасного сезона, в марте и первой декаде апреля, Главным Управлением лесами совместно с областной прокуратурой, прокуратурой городов и районов проведено 49 проверок арендаторов в отношении соблюдений требований правил пожарной безопасности в лесах при заготовке древесины и готовности к предупреждению и тушению лесных пожаров. Ведь именно на арендаторов возложена ответственность за сохранность леса. Лесфонд Ашинского района находится в аренде у двух предприятий ООО «ЛесПром» и ООО «Леском ФАВ», в которых созданы

стр. 2

Лампада

«Просите, и дано будет вам...»

Жарким днём 18 июля жители Кропачёво могли наблюдать несколько необычную для себя картину — крестный ход прихожан местной церкви.

Николай ПУДОВКИН
апо-si@mail.ru

А необычным это явление стало потому, что за многие десятилетия сердца людские огрублели в плане духовном, отошли от Бога. Только этим, да ещё, пожалуй, нестерпимо палящим зноем в этот день можно было объяснить тот факт,

что в процессии участвовало шестнадцать самых стойких и верных прихожан.

Начавшись с молебна в храме, крестный ход, посвящённый дню памяти преподобного Сергия, игумена Радонежского, продолжил своё шествие с иконой и хоругвями по улицам посёлка.

— К сожалению, для многих современных христиан вера в Бога является не внутренней жизнью их души, а лишь средством для достижения собственного благополучия или утешения себя в скорби, — комментирует настоятель церкви отец Максим. — Но есть и такие прихожане, которые

действительно ищут Бога ради Бога. И Он слышит их молитвы и просьбы. Конкретный пример: наш край поразила в это лето засуха. Дождя не было практически целый месяц. И вот результат: сразу же после молебна и крестного хода в Кропачёво прошёл обильный и тёплый дождь. Можно, конечно, принять



это за совпадение. Но истинные христиане помнят и ценят слова Священного Писания: «Просите, и дано будет вам; ищите, и обретают милость Божию, как в нашем случае.

Михаил Юрьевич,
губернатор Челябинской
области:

Наш регион стремительно меняется, переживает рождение новой экономики. Высокотехнологичной и конкурентоспособной, призванной обеспечить южноуральцам новое качество жизни.

Новости

Успейте оформить

18 июля вступил в силу Закон Челябинской области № 351-ЗО «О внесении изменений в статью шесть Закона Челябинской области «О ежемесячном пособии на ребенка».

Согласно документу ежемесячное пособие назначается с месяца рождения ребенка, если обращение последовало не позднее 6 месяцев с этого момента, сроком на 3 года.

Граждане, которым ежемесячное пособие на ребенка назначено до вступления в силу настоящего Закона, в срок до 31 декабря 2013 года должны представить в органы социальной защиты населения по месту жительства (пребывания) документы, подтверждающие право на ежемесячное пособие на ребенка. В случае непредставления указанных документов выплата ежемесячного пособия на ребенка будет прекращена с 1 января 2014 года.

По всем возникающим вопросам необходимо обращаться в отдел организации социальной поддержки семьи и детей Управления социальной защиты населения администрации Ашинского муниципального района по адресам: г. Аша, ул. Ленина, 4 (тел. 3-50-95); г. Сим, ул. Пушкина, 3 (тел. 7-84-49); г. Миньяр, ул. Горького, 93 (тел. 7-16-80); п. Кропачево, ул. Ленина, 161 (тел. 7-54-30).

Предметный разговор

Директор Челябинского областного ФОМС Михаил Вербитский провел неформальную встречу с руководителями медицинских учреждений и страховых компаний.

Он начал беседу с общей оценки отрасли здравоохранения региона.

— Считаю, что ситуация в здравоохранении сегодня стабильная. Мы с коллегами обходим почти все территории. Конечно, в некоторых районах есть проблемы, но ничего катастрофического мы там не увидели, — сказал Михаил Вербитский.

По его мнению, главной причиной финансовых трудностей медицинских учреждений остаются организационные недоработки и слабо наложенное взаимодействие с главами муниципалитетов.

— На протяжении последних лет фонд существенно увеличил тарифы практически по всем профилям. Мы поставили цель — поднять оказание медпомощи в районных больницах до уров-

ня челябинских. Что мы увидели в итоге? Вместо того чтобы увеличить заработную плату врачам, привлекать в малые города и села специалистов, местные больницы начали набирать вспомогательный персонал. За счет этих средств заработную плату врачам можно было бы поднять в среднем до 40-60 тыс. руб. в месяц, — заявил директор ЧО-ФОМС.

Крупные городские больницы в своем составе имеют гораздо больше отделений, чем районные учреждения. Это различные лаборатории, отделения функциональной диагностики, физиотерапии и др. Значит, и потребность в дополнительных сотрудниках у них гораздо выше. Тем не менее в челябинских больницах на одного врача в среднем приходится 4-5 про-

вочных, в районных это количество составляет 10 и более человек. Михаил Вербитский уверен, что каждый главный врач обязан проанализировать количество сотрудников, загруженность персонала, привести свое штатное расписание в соответствие с реальной необходимостью. Средства ОМС предназначены для достойной оплаты тех сотрудников, которые непосредственно оказывают медицинскую помощь.

Еще одной темой для обсуждения стала оптимизация объемов медпомощи. Их необоснованное увеличение стало причиной снижения тарифов фонда в конце прошлого года. В первую очередь речь идет о стационарном лечении, которое является самым дорогостоящим. Проверки показали, что очень часто в «по-



Фото Константина Комышева

гоне за объемами» в круглосуточный стационар кладут пациентов, которые должны лечиться амбулаторно. Руководитель фонда призвал главврачей прекратить искусственно наращивать объемы помощи. Михаил Вербитский считает, что при правильной организации стационарного лечения, средств ОМС вполне достаточно для финансирования медучреждений в полном объеме.

Не осталась без внимания и тема защиты граждан при обращении в медучреждения. Директор фонда предупредил всех о том, что ни при каких обстоятельствах не должно быть отказов в медицинской помощи.

А. МИХАЙЛОВ,
директор Ашинского МФ
№1 ЧОФОМС

Новости

Поздравления от Президента

17 июля в соответствии с указанием Президента Российской Федерации от 31 мая 2012 года № Пр-1438 были вручены персональные поздравления Президента Российской Федерации В. Путину, поздравительные адреса главы АМР В. Чистякова.

Ими были удостоены Елизавета Семеновна Мигунова из г. Сим в связи с достижением 90-летия и Анна Дмитриевна Нелюбина из г. Аша, которой исполнилось 95 лет.

Долгожительниц поздравили полномочный представитель Президента Российской Федерации В. Лукьянов, глава АМР В. Чистков и начальник УСЗН Н. Коляда.

Руководители высказали слова благодарности за то, что женщины прожили плодотворную, полезную для общества жизнь и являются положительным примером для подрастающего поколения.

За любовь и верность

Три семьи из Ашинского муниципального района награждены медалями «За любовь и верность».

Это Вячеслав Михайлович и Светлана Григорьевна Карпушины (г. Сим), Владимир Григорьевич и Мария Григорьевна Смирновы (г. Миньяр), Александр Викторович и Наталья Викторовна Коляскины (г. Аша). Награждение последнее состоялось в зале заседаний администрации Ашинского муниципального района. Семью Коляскиных лично поздравил глава Ашинского муниципального района В. Чистяков.

А. НЕСГОВОРОВА,
начальник отдела УСЗН

Социум

Газификация продолжается

Наряду с Кропачёвским городским поселением г. Сим считается лидером в Ашинском муниципальном районе по газификации домов частного сектора.

Николай ПУДОВКИН
ano-si@mail.ru

Особенно заметно работа в этом направлении продвинулась за последнее пятилетие. Благодаря усилиям руководства района, депутатов Законодательного Собрания В.Г. Евстратова, А.Ю. Решетникова и поддержке губернатора области, только в прошлом году к сетям голубого топлива в Симе был подключен целый микрорайон — так называемый молодёжно-жилищный комплекс (МЖК), или 50 домовладений.

Заботой дня сегодняшнего для администрации города является газификация домов частного сектора по улицам Курчатова, Комсомольская, Чернышевского и другим, где к газовой магистрали уже подсоединенено несколько десятков домовладений. Согласно проекту, до 1 октября здесь предстоит подключение домов второй очереди. А всего в городе

к июлю текущего года обладателями природного газа стали 314 домохозяев, или 9,4% к общему числу частных домов.

— Безусловно, это не тот показатель, когда следует бить в листы, — комментирует ситуацию глава Симского городского поселения Виктор Саблюков, — но работа в этом плане продолжается. И это главное.

— Природный газ — это великое дело для жителей домов частного сектора! — практически хором воскликнули супруги-пенсионеры Сергей Николаевич и Анна Ивановна



— Поднес спичку к конфорке, и душа радуется, — говорит А. Вершинина

Вершковы, проживающие на улице Комсомольская. — К сетям мы подключились в апреле месяце и очень этому рады. Ведь газ в доме — это, знаете ли, совсем иной

уровень бытовой культуры. Можно сказать, европейский: и тепло, и чисто, и уютно. Правда, затраты на проект, оборудование и подключение обошлись недешево. Но мы надеемся, что региональное правительство сумеет компенсировать наши расходы, хотя бы частично, как это имело место в соседнем посёлке Кропачёво.

Ждут с нетерпением подключения к газовой магистрали и жители улицы Курчатова, где в принципе всё готово к приёму газа: есть разводка от сети, выполнены все внутридомовые работы. Дело стоит за малым — оформлением недостающих документов.

— Я и мои соседи очень надеемся, что в сентябре газ нам подадут, — говорит хозяйка дома №21 Тамара Мазгутовна Исакова. — От имени всех жителей улицы Курчатова хочу сказать большое спасибо руководителю инициативной группы по газификации нашего микрорайона Виталию Фёдоровичу Скарлыгину.

Осознав преимущества газификации, к этому проекту спешат присоединиться всё новые и новые домохозяева. Так, недавно, по словам В.Ф. Скарлыгина, в пай на проведение проектно-подготовительных работ влились ещё 55 домовладельцев. Газификация в Симе продолжается.

Потуши костер — сбереги лес!

Начало на стр. 1

собственные противопожарные формирования. В их функции входят постоянные дежурства и патрулирование лесных угодий согласно маршрутам, наиболее вероятных мест возгорания, как, например, хвойные молодняки.

— Пока эти бригады работают в штатном режиме и справляются с возгораниями и пожарами, — продолжает Евгений Валентинович. — Все они ликвидируются в течение суток. Крупных лесных пожаров (площадью свыше 25 га и длительностью более 24 часов) у нас не было.

— Опыт тушения пожаров у нас огромный — в 2010 году леса горели два месяца, — рассказывая

ет генеральный директор ООО «Леском ФАВН» Станислав Тарасевич. — По опыту могу сказать: основной источник пожара — это люди. Приезжают в лес, проводят время, как правило, в сопровождении алкоголя, а затем забывают, как себя вести на природе. Еще раз напоминаю, что нахождение в таких погодных условиях в лесу — это реальная опасность.

В то же время Станислав Сергеевич отметил, что в ходе последних дней наблюдения отыкающие и промышляющие встречаются нечасто, что радует.

Совместно с арендаторами патрулируют лесную зону и работники Ашинского лесничества. За время интенсивных лесных пожаров, которых за последние годы

было немало, установить личности «поджигателей» удавалось нечасто. Но проведение профилактических бесед с отыкающими и фиксация личных данных производят нужный эффект: уходя, любители природы оставляют после себя затушенный костер и порядок на поляне.

— Большое количество проблем у нас возникает вдоль железной дороги, — уверяет Е.В. Шалагин. — Там своя полоса отчуждения, которую железнодорожники обязаны содержать в соответствующем состоянии, организуя минерализованные противопожарные полосы. Во многих случаях их в нашем районе нет. Зачастую от брошенного из окна проходящего поезда окур-

ка случается лесной пожар, который тушить очень сложно, поскольку подъезд, как правило, ограничен с одной стороны железной дорогой, с другой — горами или реками. Мы неоднократно обращались к руководству железной дороги, но должного результата пока нет.

Главам муниципальных образований Челябинской области рекомендовано принять меры по ограничению входа и въезда в леса граждан.

Уважаемые жители Аши и Ашинского района, проявите терпение и воздержитесь от посещения леса! За нарушение правил пожарной безопасности физические, юридические и должностные лица будут привлекаться к установленной законодательством административной ответственности.

На дворе пасутся ко...

Правильно, козы и коровы. «Пейте дети молоко — будете здоровы?» Бродячий скот жадно поедает цветы в палисадниках, грязную траву вдоль дорог, пакеты с отходами из мусорных баков. Молоком от такой коровы я бы никогда не угостила своих внуков. Уверена, здоровья от него не прибавится.

Бродячий скот на улицах города — это визитная карточка Миньяра. Козы и коровы везде: во дворах, на детских площадках, на газонах, у обелиска воинской славы, у музея, на площади и даже возле администрации города. Мы, жильцы дома № 77 по ул. Советской, обращались к своему депутату, в администрацию города, в Совет депутатов, в полицию с просьбой привлечь к ответственности владельцев бродячего скота. Но вопрос так и не решается.

В «Стальной искре» я читала, что эта проблема есть и в Симе, и в Аше, но миньарцы, без сомнения, превзошли всех! Недавно во дворе нашего дома на глазах жильцов, прохожих и играющих неподалёку детей одна из коров начала телиться! Она страдала, истощно мычала, это надо было видеть! Люди окружили беднягу, не зная, чем помочь... Корова отошла в кусты и там, наконец, тёлёнок появился на свет. Зрелище не из приятных, все были потря-

сены, у меня под скочило давление, началась аритмия. А какой шок и спытало дети! Очень хочется сказать пару «ласковых» слов беспечной хозяйке этой коровы. И может быть, этот

случай заставит, наконец, администрацию принять меры.

Впрочем, к визитной карточке города я бы добавила и положительные моменты. С радостью вижу я молодых мамочек, которые гуляют сейчас на площади Миньара со своими малышами — в городе много новорожденных. Но гулять им приходится тоже рядом с коровами... Горожане, оглянитесь, в каком заповедном краю мы живем. Долг наш — бе-



речь и приумножать эту первозданную красоту. Жители нашего района, «если вам по душе красота земная — берегите её, устали не зная».

З.Г. КУЗНЕЦОВА, пенсионерка, от имени жильцов дома № 77: Кузнецовых, Чепайкиных, Губайдуллиных, Юшкевич и Капитоненко.

С просьбой разъяснить ситуацию с бродячим скотом в г. Миньяр мы обратились к главе МГП Е.Ф. Середову:

— Это беда не только нашего поселения, но и всего района. Решением Совета депутатов МГП от 27.07.2007г. №60 утверждены «Правила содержания домашних животных на территории МГП». В соответствии с п.3.5 данных



правил, крупный и мелкий рогатый скот, принадлежащий гражданам, подлежит обязательной ежегодной регистрации, вакцинации и биркованию в городской ветеринарной службе. Многие хозяева на этот шаг не идут. Я предложил следующий способ: под роспись всем владельцам животных выдать бирки и обязать повесить их на шеи своим животным. Тогда, в случае нарушения нерадивыми гражданами «Правил содержания домашних животных на территории МГП», мы сможем привлечь их к административной ответственности.

Светофор

Заплатите вовремя

С начала 2012 года ОГИБДД по Ашинскому району составлено 102 административных материала по ст. 20.25 КоАП РФ за несвоевременную оплату штрафов.

Со второго августа 2011 года в Кодексе об административных нарушениях произошли некоторые изменения, которые напрямую касаются автомобилистов. Статья 20.25 несколько поменяла порядок оплаты штрафов. Если раньше за просрочку оплаты сумма штрафа увеличивалась вдвое, то теперь она не должна

быть меньше одной тысячи рублей. Приведу пример: раньше за незначительное нарушение ПДД, такое, как управление транспортом без документов, водителю выписывался штраф 100 рублей, и в случае просрочки его оплаты назначенная судом сумма составляла 200 рублей — не так уж и много, согласитесь!

А теперь просроченная саня автоматически увеличивается на тысячу — нарушитель должен оплатить уже 1100 рублей, да плюс к этому служба судебных приставов начислит исполнительный сбор в размере 500 рублей. Получается 1600 — более значительная сумма, уже куда ощущимее для кармана водителя. Изменения в статье 20.25 привели к тому, что нарушители теперь стали более ответственно подходить к своевременной оплате даже самых незначительных штрафов.

С. КРАПИВИНА, инспектор ОГИБДД

продается:

Разное

плиты стеновые керамзитовые размером 6х1,2х0,25 м. Тел. 8-912-795-6467, 8-908-091-9000.

древесина смешанные, осина по 0,5 м., 6 куб. м.; качественные, пока по старой цене. Доставка до Миньяра и Сима. Тел. 8-902-609-7726.

древесина по 0,5 м: береза, осина, смешанные, длинномер и древесина колотые (выдаем документы для УСЗН). Тел. 3-11-11, 8-951-788-7304, 8-902-612-3185.

древесина 0,5 м — чурбаками и колотые. Тел. 8-908-818-0549.

древесина смешанные, береза, вяз,

дуб, липа 6 куб. м. колотые и чурбаками. Тел. 8-906-894-7987, 8-963-085-0906.

древесина береза, смешанные по 0,5 м. Тел. 8-908-041-1392.

древесина береза, смесь, осина 0,5 м. (а/м ЗИЛ-131). Тел. 8-351-907-8401.

срубы хвойных пород и осины, аккуратно срубленные с доставкой. В комплекте: доски на пол и потолок, обрешетка, стропила, лаги, матка. Тел. 8-917-795-9200.

срубы хвойных пород из бурзянской сосны, качественно рубленные на дом, баню, всех размеров с доставкой. В комплекте (доски на пол, потолок, обрешетка, стропила, лаги, матка). Брусья сосновый. Доски. Тел. 8-965-642-3743, 8-927-

236-0930.

капитальный гараж в р-не хлебозавода, теленок-бычок (возраст 5 мес.). Тел. 8-908-820-6684.

гаражный бокс в Аше (S = 66 кв. м., высокие ворота, земля и строение в собственности). Тел. 8-922-407-3404, 8-902-866-7268.

натурализированный башкирский мед (липовый, степной, 3 л. - 1500 руб.), в сотах, прополис. Доставка. Тел. 8-908-047-2080, 8-905-309-8828.

молодая корова 2,5 года одниной теленком и бычок 5 месяцев на мясо. Тел. 8-909-069-6513, 8-904-088-0398.

две телочки возраст 7-8 мес. Тел. 8-919-313-3930, 8-912-316-4900.

Не оставят без внимания

Работа с обращениями граждан в Отделе МВД России по Ашинскому району — отдельное направление деятельности, призванное обеспечить защиту конституционных прав, свобод и законных интересов жителей района.

дежурную часть ОМВД, оперативный дежурный обязан выдать Вам талон-уведомление о получении заявления. Впоследствии заявителя информируют о результатах расследования. По вопросам регистрации заявлений и сообщений, а также неправомерных действий сотрудников ОМВД России по Ашинскому району при их приеме можно позвонить по «телефону доверия»: 3-12-32.

Руководство Отдела МВД России по АМР также ведет личный прием граждан по вопросам, относящимся к компетенции органов внутренних дел. Необходимо отметить, что анонимные обращения не рассматриваются. Сообщение может поступать в орган внутренних дел лично от заявителя, нарочным, по почте, по телефону, телеграфу, факсимильным или иным видом связи (телефоны дежурной части: 02, 3-13-05). При обращении в

График приема граждан по личным вопросам руководством Отдела МВД России по Ашинскому району

должность	Ф.И.О., звание	день недели	часы приема	место приема
Начальник отдела МВД России	полковник полиции Плещков А.Б.	1,3 вторник месяца	14.00–17.00	ОМВД
Заместитель начальника отдела МВД России — начальник полиции	майор полиции Афанасьев Д.В.	п о н е -дельник	16.00–18.00	ОМВД
Заместитель начальника полиции МВД России	подполковник полиции Шилов С.В.	четверг	16.00–18.00	ОМВД
Заместитель начальника отдела МВД России	подполковник внутренней службы Светкин А.В.	пятница	15.00–17.00	ОМВД
Заместитель начальника отдела МВД России	капитан юстиции Рябухин Н.А.	среда	16.00–18.00	ОМВД

В выходные и праздничные дни, а также после 18.00 часов прием граждан проводит ответственный от руководства. В случае его отсутствия прием проводит его заместитель.

М. АВРАМЕНКО, отдел МВД России по Ашинскому району

Сообщайте напрямую

26 июля с 16 до 18 часов пройдет прямая линия на телефоне доверия наркоконтроля.

На связи с вами будет Первый заместитель Председателя Челябинского областного общественного движения «За возрождение Урала», зампред Общественного совета при Челябинском Управлении ФКСН Денис Сергеевич Рыжий. Передать сообщения по поводу распространения курительных смесей, содержания притонов, сбыту наркотиков можно в оперативную службу наркоконтроля по телефону 8 (351) 267-00-01. Информация поможет предотвратить совершение преступлений, подать руку оступившимся, вовремя поддержать советом колеблющихся. Наркоконтроль гарантирует жителям

региона конфиденциальность.

Задавайте свои вопросы, говорите о наболевшем, консультируйтесь со специалистами. Все жалобы будут переданы в оперативную службу наркоконтроля. Отметим, что с начала текущего года в Управление ФСКН по Челябинской области поступило более 1000 обращений, из которых 3/4 — на телефон доверия, который работает круглосуточно. В ходе их проверки осуществлено свыше двухсот рейдов мегаполисов, что позволило ликвидировать 34 наркопритона, пресечь 43 преступления и правонарушения, связанные с незаконным оборотом наркотиков.

❖ дойная корова с теленком 1 мес. Тел. 8-908-584-7846.

❖ теленок, возраст 4 мес. Тел. 8-902-864-3374, 8-904-813-6914.

❖ телочка 6 мес. Тел. 8-951-468-2011.

❖ памперсы для взрослых № 2 (цена 25 руб./шт.). Тел. 8-963-073-6054.

❖ бензопила МС-660 (Штиль, цена 4 т. р.). Тел. 8-909-068-0281, 8-903-088-0398.

❖ две витрины и два прилавка недорого. Велосипед скиф 2012 г. (горный). Тел. 8-912-320-5938.

❖ свадебное платье. Тел. 8-951-811-9957 (Светлана).

❖ свадебное платье (р-р 46-48, фата, перчатки). Тел. 8-904-947-0777.

Утеря

Утерян портмоне с документами на имя Анисимова Сергея Анатольевича. Нашедшего просим позвонить по тел. 8-904-943-2256, 3-90-54.

Служба знакомств

Пожилой мужчина познакомится с женщиной 60-70 лет для совместной жизни. Жильем обеспечен. Тел. 8-963-466-2797, 8-909-071-1421.

